附件3
贵州雍安物流（集团）有限公司

公司简介

公司名称：贵州雍安物流（集团）有限公司    

公司住所：贵州省纳雍县二中路（原老二中二楼）

公司来源：2019年经县委、县政府研究决定，公司实施实体化转型整合重组，组建贵州雍安物流（集团）有限公司，公司通过股权转化或合并控股，拥有5家全资子公司：贵州雍安物流运输有限公司、贵州雍安物流仓储公司、贵州雍安物流电子商务有限公司、贵州雍安贸易有限公司、贵州雍安出租车汽车有限责任公司。

注册资本金：10亿元人民币
经营范围：冷库物流投资；食品冷藏、批发；冷链物流、商贸物流；货物运输管理、配送、仓储服务；普通货物运输；物流信息服务；房屋门面、商铺及摊位租赁；出租汽车、城市公交、旅游包车运输、投资管理咨询服务、礼仪服务、公关活动策划、商品房中介服务、汽车租赁、代驾服务、汽车销售、汽车修理、汽车配件用品销售、机械设备的销售、汽车保养、美容、装璜服务、融资租赁服务等、停车服务；酒店用品、水产品、冷冻产品、畜产品、蛋禽、高原土特产品销售；农副食品加工、销售；电子商务、信息技术开发、建筑材料销售、特种型、重型和轻型等专业运输车辆服务，法律、法规、国务院决定禁止的不得经营；法律、法规、国务院决定规定应当审批的，经审批机关批准后凭许可证、文件经营；法律、法规、国务院规定无需审批的，自主选择经营。

公司与众多企业密切合作，坚持以“用户至上、诚实信用、良好信誉、优良服务”为基本准则，致力于构建完善的供应链管理体系，旨在打造现代化供应链管理服务商，力争成为对纳雍县立体综合供应链建设管理运营具有控制力、影响力和带动力的大型国有企业。

贵州雍康文化旅游开发投资集团有限公司公司简介

一、公司名称：贵州雍康文化旅游开发投资集团有限公司    

二、公司住所：贵州省纳雍县二中路（原老二中二楼）

三、公司来源：2019年经县委、县政府研究决定，公司实施实体化转型整合重组，组建贵州雍康文化旅游开发投资集团有限公司，公司通过出资设立、股权转化或合并控股，拥有8家全资子公司：贵州雍康旅游开发有限公司、贵州雍康总溪河旅游开发有限公司、贵州雍康乡村产业发展有限公司、贵州雍康旅行社有限公司、贵州百凤庭食品有限公司、贵州百凤庭餐饮文化股份有限公司、贵州雍康演绎公司、纳雍黑食店食品有限公司。

四、注册资本金：10亿元人民币
五、经营范围：文化旅游景区景点及旅游特色街区开发及经营管理，旅游商品的设计研发及销售；工艺美术品、土特产品的包装及销售，自营和代理各类商品及技术进出口业务；城乡广告的建设经营及管理，媒体广告运营，广告设计制作，代理、策划和发布文化活动、文化交流活动，企业形象策划，文艺演出项目投资，书刊出版策划，书画艺术创作及展示，文化信息咨询服务；餐饮行业及酒店的运营管理等。法律、法规、国务院决定禁止的不得经营；法律、法规、国务院决定规定应当审批的，经审批机关批准后凭许可证、文件经营；法律、法规、国务院规定无需审批的，自主选择经营。
贵州雍福产业发展投资（集团）有限公司简介

一、公司名称：贵州雍福产业发展投资（集团）有限公司

二、公司住所：贵州省纳雍县县府路汇金国际A栋

三、公司来源：我公司于2019年成立，根据《中共纳雍县委办公室  纳雍县人民政府办公室关于印发<纳雍县县管国有企业实体化转型整合重组实施方案>的通知》（纳党办发〔2019〕68号）文件通知，为了整合资源，做实做强，服务全县经济社会发展，助力脱贫攻坚，结合我县国企实体化转型整合的需要，拟组建贵州雍福产业发展投资集团，形成母子公司及集团化管理公司体系，决定成立贵州雍福产业发展投资有限公司。贵州雍福集团成员单位包括母公司、控股子公司以及其他成员单位，控股子公司包括纳雍县农村经济发展投资有限责任公司、贵州纳雍农和牧业股份有限公司、贵州纳雍金蟾山茶业发展有限公司、纳雍扶贫开发投资有限公司。

四、公司注册资本：注册资本为10亿元人民币。

    五、公司经营范围：产业投资，产品研发、销售，设备生产；乡村振兴，农业产业，农业观光旅游，农业技术经营服务业务；农村基础设施建设,农业基础设施投资建设，现代农业产业园区建设与运营服务；全产业链的经营等核心业务。农业及相关中小企业、村级集体经济组织、农民专业合作社、农户和其他农村组织的融资担保；农业项目（种养殖业、农产品加工、流通业等）及相关产业投资管理经营；农业及相关产业发展小额贷款发放；农产品流通、配送经营；农村产权交易；整体划转划入企业批准经营业务范围；监管部门批准业务经营范围。


